

Carbide trichin, după cum iți serve și costă ca în oraș  
motru să fii claronchi și ori care ce tu și dimite Costică  
că va cămura pe deflini la aceea te rog să chemi acasă  
la Seta pe Mama și Tata și să i linștești. Vă sarut cu drag  
pe toți

Etichetă

VAT

București, 8 August, 1950

Subib. Tata,

Do mult timp n' am  
putut răspunde de la voi.  
Nu mi-ati confirmat nici de  
prima suma de 5000 de lei  
care v' am trimis prin B<sup>ca</sup> Romana  
și do ca eu nu v' am scris într  
cauza este, caed ca ati aflat  
ziua sau pe altă cale că sunt  
de la 25 iulie finiti în prezență  
la închiderea Văcăreștilor și  
studenți print  
care și steric Ficăta Tancu Coronea  
Ci simetti și et bați de ai noștri și un  
conducător al studenților din țara  
Corneliu Codreanu. Motivul acestora  
noastre este că după Atentatul făcut  
de studentul român Gh. Beza, originar  
din Ardeală asupra Sub. Secretarului de Stat

Anghelescu, văzând că o parte  
din presa instrăinată, (judovăneasă) încearcă  
să inducă în eroare opinia publică  
printr-o campanie tendențioasă, care atribuie  
gestul făcut de Beza, cauză străine de  
superintele Colonistilor, și altor voștre de acolo,  
am socotit necesară lanșarea unui  
manifest / ~~manifest~~ / pentru lanșarea opiniei  
publice. Justiția a socotit că forma  
care a îmbrăcat manifestul este de  
natură să fulure ordinea publică  
de aceea ne-a orestestat pe noi care am  
participat la redactarea manifestului  
fixându-ne termenul de judicare la  
18 August. După cum veți  
văzute Tata, nu este motiv să  
nu alarmăm și aceluia lyca te roagă  
și stereotipată care este de față când  
scriu aceste rânduri, să împărtășești  
și părintilor săi. Întreaga Colonia  
Macedo Română din Teran se interesează  
de aproape de soarta cauzei noastre.  
Ori cât de dureroasă ar fi constatarea

că și în toată Marea noastră prin pătimirea  
Tribuie să cucerim dreptul de a trăi ca Națiune  
ori câtă melancolie, ori produce în sufletul  
nostru această crudă realitate totuși  
Tată cred că vom găsi în sufletul nostru  
stăruie de jertfelor din trecut, energia de a  
nu dispărea de cauza noastră dreaptă

În ceea ce privește postul meu de  
Coser la Banca Românească am arătat  
să fii înlocuit prinzorului până când mi  
vei căuta libertatea.

Înainte de a termina, țin să spun ceva  
la închisoarea Văcărescilor, sau cu o  
reputație ce ar putea să se relinască  
prin comparație ce ar înclina să ofacți  
cu alte închisori din Balcani, reputație.

De pildă ce deosebire de Todt-Cele  
din Galonice unde tot pentru această cauză  
sfântă a trebuit să stăi și tu  
în locul și durilor inalte, uatane, inar  
de mușchi, înaintul cărora toate nu  
patrunder de cât la ~~am~~ omii și  
și a manastre frumoase în creșterea  
ce un rând ce core cu obișnuită  
serviciu de locuință hărăzirelor calugărilor  
fanari și de creșterea locuință, domniilor

favoarii ot Marocordat este  
transformata in inclusoare.

In ultimul timp s'a facut o  
ateliere care sustine de la brantavie  
o multitudine de declarati si societati.  
Si din punct de vedere al moralului  
n'areu nici o ~~afara~~ o suferinta  
in mijlocul detinutilor de drept  
Comun, modesta voastra  
jertfa adusa pentru curmarea  
sufrintilor voastre, pare mai  
inaltatoare.

Da dar n'areu nici un motiv  
sa fii alarmati.

Voi ce faceti! Depe Julescu are  
aflo<sup>t</sup> ca este un elev eminent.

Da Tanasaciu ce face, Florica  
are aflo<sup>t</sup> ca merge bine la scola.

Si are sa am sturcote mari de  
vine de la voi.

Tamara atunsi va sunt  
al tau fr

Crusineti de la Heriu Treata  
nume ca Teta Jta